# 星期五

### 让邵阳好产品插上互联网翅膀

本报讯 11月11日,邵阳市唯宝汇民族品牌推广中心揭牌 开业,这是唯宝汇在全国第462家民族品牌推广中心,婷香依人 成为我市第一个在唯宝汇上线的本地品牌。市政协副主席周晓 红,市人大原副主任郎湘西,原副市长李兰君出席揭牌仪式。

据了解,一年多来,唯宝汇电商平台联合具备新思维、新观 念的企业家和创客精英,在全国各地建立了400余家民族品牌 推广中心,与4000余家民族企业建立了合作,已有三万多种商 品在平台销售,消费会员近百万。唯宝汇以帮扶企业,捧红民 族品牌为经营理念,坚持只对接中国企业的民族品牌,建立起 020.F2C的新经济生态模式,拉伸了企业生存空间和时间,以创 新的商业模式为大众提供创业平台。

该中心负责人表示,唯宝汇电商平台将积极帮扶邵阳及周 边地区的民族特色产品的开发和销售,努力开创百业联盟、千 店连锁、万品消费的商业形态,让邵阳及周边地区的民族品牌 插上互联网的翅膀走向全国。

## 武冈供电公司为园区建设保驾护航

本报讯 11月16日,记者从国网武冈市供电公司获悉,为 确保工业园和湘商产业园内企业生产电力的有序供应,该公司 结合全市园区规划建设及企业用电负荷区域分布特点,多措并 举确保园区客户用上安全电、可靠电、满意电。

电力可靠供应是武冈园区快速发展的基础。为此,国网武 冈市供电公司加大电网建设力度,加快园区电源点布局。在客 户供电业务办理上,该公司一律实行绿色通道管理,对园区项 目工程实行一口对外、专人负责。同时,该公司还主动跟踪业 务办理进程,在业务申请、设计、施工、验收等方面进行悉心指 导,确保客户在最短时间内用电。此外,公司还为园区内客户 配备业务联系人员,具体负责供电业务咨询、业务办理联系工 作,对安全用电、设备运行情况和节能用电情况定期进行检查

#### 宝工区党员干部开展警示教育

本报讯 11月17日上午,宝庆工业集中区党工委组织在岗 副科级以上干部共34人,来到邵阳监狱,开展廉政警示教育活 动,给大家的心灵"洗澡",切实增强党员干部廉洁自律意识和 党纪政纪观念。

在监狱工作人员的安排和带领下,他们参观了服刑人员学 习、生活和劳动场所,听取2名职务犯罪人员用自身经历所做的 警示教育报告。2人阐述了自己走向犯罪的过程、主要原因,叶 露出无限的悔恨心情、亲人分离的心理煎熬、失去自由的无比 苦痛以及对高墙外美好生活的憧憬向往。活动结束后,大家坦 言,失去自由很可怜! 他们纷纷表示:要正确对待名利和地位, 倍加珍惜来之不易的工作和生活。时刻坚守道德底线和法律 防线,耐得住寂寞,抗得住诱惑,经得起考验,铲除贪欲和享乐 主义思想。做一个对得起党、对得起组织、对得起单位、对得起 家庭和自己的人。



坐落于武冈园区的湖南乡乡嘴食品有限公司,是一家拥有 现代化、大型的卤制品生产基地,集豆制品、肉制品、水产品的研 发、生产和销售为一体的综合型企业,现有员工600余人。该公 司已成功签约美国华欣超市,引领极具武冈传统文化特色的豆 干走出国门。图为该公司生产车间一角。童中涵 关杨博 摄

# 邵阳供电公司积极破解反窃电难题

本报讯 11月14日,国网邵阳供电 公司、邵阳市公安局、市经信委电力执法 大队进行了一次联合执法行动,对市区 范围内的23个窃电户实施全面收网。市 经信委电力执法大队负责人称,这次行 动是邵阳市破案率最高的反窃电行动。

如此"神速",完全得益于邵阳供电 公司创新运用"窃电行为采集数据分析 法",精准锁定窃电户,预判窃电方式,实 施现场精准打击。

在如火如荼地开展"降损增效大比 拼活动"中,邵阳供电公司全面落实"精 益规范管理,依法从严治理"的工作要 求,科学应用大数据技术,开展防窃电监 测分析,有效降低了窃电行为分析的时 间及成本。截至10月底,共查处窃电案 件600余起,制止窃电未遂行为92起,追 补电费及违约金760余万元,查处职业窃 电案件27起,拘留32人次。大部分高达 17%的低压台区线损下降至8%及以下。

一直以来,窃电是困扰供电企业经 营发展的一大顽疾。邵阳供电公司客服 中心反窃电专责陈志飞对此深有体会。 他介绍说,由于经济利益的诱惑,窃电现 象屡禁不止,手段也日趋复杂,甚至出现 了利用高科技手段窃电赚钱的专业户和 专业团伙。为了彻底走出反窃电发现问 题难、调取证据难、追补电费难的"三难" 困境,陈志飞和他的同事们摸索出了"窃 电行为采集数据分析法"。该方法被作 为反窃查违工作中"大数据"应用的典型 经验,在省公司得到全面推广。

客户用电数据都被记录在电力营销 业务应用系统和电力用户用电信息采集 系统中。"窃电行为采集数据分析法"就 是通过"大数据"对比分析的方法,利用 采集系统召测用户零火线电流以及四时 段电量的数据,综合分析客户用电情况 是否异常,锁定窃电行为,并在数据系统 内固定窃电时间、表计开盖记录等证据。

"只要在电脑面前,我们就可以进行 地毯式排查,锁定窃电嫌疑人,再也不用 大海捞针一样,挨家挨户上门检查了。" 国网邵阳供电公司主管营销工作的副总 经理吴文珍认为,"窃电行为采集数据分 析法"颠覆了反窃查违中的人海战术,足 不出户锁定窃电行为。工作效率、窃电 取证成功率大幅提高,现场工作强度大

8月以来,邵阳供电公司为了加大该 方法的培训和推广力度,编印下发《窃电 行为采集数据分析法操作手册》、《案例 分析》等整套资料,将每一项分析步骤编 制成标准操作模板,所有监控人员根据 用户用电信息按图索骥,即可判断出窃 电行为。截至目前,短短两个月时间里, 各县公司通过这个新方法查处窃电案件 372件,线损指标均呈现稳步下降趋势。

(谢文远 刘斌峰)



落户邵东生态产业园的湖南东亿电气股份有限公司,主营各型打火机产品,该公司在产品研发、销售以及内部安全管理等 方面都卓有成效,有力带动了邵东全县打火机产业的转型升级。据了解,邵东打火机产业年产量70余亿只,年产值达到150余

## 新邵经开区致力发展新型工业

本报讯 11月16日,记者走进新邵 湘商产业园内,只见湘中汇商硅谷产业 园标准化厂房建设工地上,工人们正在 紧张作业,建成和在建的标准化厂房群 高低错落,园内企业鸿宇工艺品、LED电 器等项目加班加点抓紧建设,整个开发 区呈现出热火朝天的建设场景。

今年9月份召开的新邵县第十二次 党代会指出:将新邵经济开发区内的湘 商产业园、塘口精细化工园、雀塘再生资 源产业园、农业科技园"一区四园"打造 成工业经济的强大引擎。新邵经开区根 据目标要求,将今后五年的总体目标量

化分解到每一具体年度,并制定了操作 性强的保障措施。

候、全方位的服务,竭尽全力营造安定有 序的建设环境。10月20日完成了湘商产 业园供电工程;迅速抓好五、六、七标段 的用地平整,新建13栋钢结构标准化厂 房;完成振华路、财兴路配套设施建设工 程的设计预算;湘中汇商硅谷产业园已 建成标准化厂房17栋、在建标准化厂房 8栋,累计开工面积13万㎡,竣工面积8 万㎡,完成招商面积12.15万㎡;鸿宇工 艺品、科瑞生物增产扩能、LED电器等项

目积极抢抓建设进度,争取在年前投 产。利用湘中汇商硅谷产业园荣获全球 新邵经开区为项目建设提供全天 湘商十大最具投资价值园区的品牌效 益,管委会上下形成人人重视招商的强 烈氛围,围绕大项目、战略性新兴产业项 目、高新技术产业项目等大力开展招商 引资;全力跟进在谈项目,以"钉钉子"精 神一抓到底。经过广泛的内联外引,去 年9月下旬才开工建设的湘中汇商硅谷 产业园至今意向入驻企业34家,正式投 产2家,淘宝新邵馆于10月22日正式开

## 邵阳日报



租

天天租车 自驾租车 公务用车 你的出行专家 代驾租车 婚庆用车

电话 0739-5216789 18073913999

邵东烧烤十八摊 招 全国连锁经营十八号 地

诚招代理和加盟商

17A/22楼, 毛坯房, 售 价: 48万, 看 房 热 线:

15727435503



地址: 邵东红岭路196-198号 电话: 0739-2887979